



Written by

Wednesday, 20 August 2008 20:11 -

அவதாரங்கள் யையும் குறிப்பிடுவார்கள். இவர்களில்லாமல் யார்? எப்போதிரும்பினார்கள்? எங்கிருந்தார்கள்? அதற்கென்ன ஆதாரம்? சரித்திரத்திற்கும் இவர்களுக்கும் ஏதாவது சம்பந்தமுண்டா? என்றெல்லாம் ஆராய்ந்தால் இது மரபும் புரட்டும் - அதுவும் இமாலயப் புரட்டும் என்பது தெளிவாக விளங்கும்.

இந்த ரிஷிகள், தெய்வீகர்கள், மகான்கள் ஆகியவர்களுக்கு ஏதாவது ஆதாரம் உண்டா என்றால் - புராணங்கள், வதேயங்கள், ஸ்மிருதிகள், சூருதிகள் என்று ஏதோ கறையான பிடித்த சிலவற்றைக் காட்டக் கூடும். அதை நுணுகி ஆராய்ந்தவர்களுக்குத் தான் தெரியும். அதிலுள்ளவைகள் எல்லாம், 'பைத்தியக காரணங்களுக்கள் ஊற்றினால் அவன் எப்படிக் கட்டி உணர்வானோ அப்படிக் கட்டி இருக்கின்றனவென்று. இப்படி முன்னோர்கள் சொன்னது, எழுதியது, நடந்தது என்பதை வறும் வாயினால் மாதிரிப் பார்ப்பனர் கள் கஹிக் கொண்டு வருவதில்லை. இந்நாட்டில் 100-க்கு 84 - போராக உள்ள 'இந்துக்களுக்கும்' உரிய சட்டமாகிய இந்து 'லா'விலும் நுழைத்துப் பலப்படுத்திய பாதுகாத்து வருகிறார்கள். இந்து 'லா'வின் அடிப்படைகளில் ஒன்று, சூமார் 20 - ரிஷிகள் (ஸ்மிருதிக் காரர்கள்) சொன்னதாகும்.

நாரதர், பராசரர், யாக்ஞவல்கியர், விஸ்வாமித்திரர், வசிஷ்டர், மனு போன்றவர்கள் என்ன கருத்துக் கொண்டார்கள்? அதைக் காட்டித் தான் இன்று அயக்கோர்ட், சூபர் மீக் கோர்ட் போன்ற நீதிமன்றங்களில் தீர்ப்புகள் எழுதப்படுகின்றன. இந்த ரிஷிகள் சூத்த அனாமதேயங்களாகவே இருக்கிறார்கள்; இவர்களைப் பற்றி ஆதாரங்கள் உண்டா என்று தடினால்தான், அவை அறிவிக்கவந்த ஆபாசக் களஞ்சியங்களாகவே இருக்கின்றன. இத்தனை ரிஷிகள், முனிவர்கள், தெய்வீகப் புரூஷர்கள், ஆண்டவனின் அவதாரங்கள், ஆழ்வார்கள், நாயன்மார்கள், மகாத்மிகள் தோன்றி 'மகிமைகள்' புரிந்திருந்து கட்டி, நாம் இன்றைக்கும் வளையாத கண்டிசி செய்த கட்டிக் கற்றுக் கொள்ளவில்லையே, ஏன் என்றால் என்ன பதில் கஹமூடியும்? எனவே, பெரியோர்கள் சொன்னது, பெரியோர்கள் எழுதியது, பெரியோர்கள் நடந்தது என்பதாகிய பிரச்சாரம் செய்வது, நம்மை மூழு மட்டிகள் நிரந்தரமாக இருக்கச் செய்வதற்குத் தானையொழிய வேண்டி லை.

ஆகவே, இம்மூன்று முட்டைக் கட்டிகளை ஒழித்தாலொழிய, நாம் முன்னேற முடியாது என்பது உறுதி. இல்லாவிடில், தேங்கிய சாக் கட்டையாக நமது சமுதாயமும் அதில் புரண்டு இன்பங் காணும் பன்றிகளாக நம் மக்களும் இருக்க வேண்டியிருக்காமென்பது உண்மை. எனவே, முட்டைக் கட்டிகளை ஒழிக்க வேண்டியது, தமிழ் மக்களின் முக்கிய மூதற் பணியாகும் என்பதைத் தெரிவித்துக் கொள்ளுகிறேன்.

(குந்தை பெரியார் "விடுதலை" தலையங்கம் - 22.05.1959)